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Regulatorno telo za elektronske medije

}'!-;"-‘.':".’.'3'.7'.31 Crhein

From: <info@rem.gradjanjinastrazi.rs> .~
Date:  26.mart 2017 21:39 LISGAINKE PAAKOLIGNN ATEITE
To: <office@rem.rs> e 7

Subject:  Prijava nepravilnosti

PET'YJIATOPHO TEJIO 3A EJIEKTPOHCKE ME/INJE l

Tpr Huxone IMamuha 5 ' { |
Beorpaz ‘ ,]’\8_5?/411 |
IIpeamer: HepaBHONpaBHA 3aCTYN/bEHOCT KAHAHAATA

Hpyxanam meaujcke ycnyre Televizija PoZega, je nana 20.03.2017. y 19h i 22hh emutoBao
IIPOTPaMCKH ca/ipXKaj KOjH npesicTaB/ba HepaBHONPaBHA 3aCTYN/beHOCT KAHIAAATA H THME Bpeha
H YTPOJKaBa JIMYHE HHTEPECE MOJHOCKONA IIPHjaBe M ONIIITH HHEPEC .

https://www.youtube.com/watch?v=SGBqLOUoRpc

Bynyhu na je oBaj cagpikaj CynipoTaH IponucuMa koju ypelyjy noHamrasme mpyskaiaia MEeIHjCKuxX
yciIyra TOKOM npeu300pHe Kamname, NpeyiaxeM Ja PerynatopHo Teno 3a eIeKTPOHCKE Me/ifje
Pa3MOTpH NpHjaBy, H3BeIe IPeI0KEHEe NOKa3e, CIPOBeie OCTyNaK MPOTHB HaBeIEHOT MY Kaoia
menujcke yenyre te u3pekHe Televizija PoZega, onrosapajyhy mepy y ckiamay ca 3akoHOM O
€JICKTPOHCKHM MEIMjUMa, OMHOCHO Ja Y CIy4ajy Jia OHCaHO JEN0 NPeCTaBlba IPEKPINaj, HOTHECE
HAJUISKHOM OpraHy 3aXTEB 3a MOKpeTame NPEKPIIajHOT HOCTYIIKA.

IHoanocnnan npujase

Wme u npeznme: Sladjana Varagic Petrovic

Anpe
e-mai
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